

102 學年度 4 場新生入學指導，讓新鮮人加速融入北醫大 Family



本校學生事務處於 9 月 11 日、16 日，假杏春樓禮堂與醫學綜合大樓前棟 4 樓誠樸廳，舉辦 4 場「新生入學指導」活動，並依大學部、研究所與二技部在職專班同學之所需，安排各式的程序，以增進新鮮人對北醫的認識與歸屬感。

杏聲合唱團以悠揚美妙的歌聲為大學部場次揭開序幕，指揮及團員共 20 名同學以生動活潑的方式，教導剛入校門的北醫學子，如何唱出校歌的抑揚頓挫；而研究所與二技部在職專班的新生們則分別在閻雲校長及邱弘毅副校長獻給新生的一席話中，展開認識北醫的旅程。



閻校長於會中勉勵研究所的新生，國家正在發展生技產業，需要的就是高尖端的人才投入，也是北醫目前發展的方向，期許各位研究生不只是在校園裡面學習、拿到學位，更重要的是得到做學問的方法以及做生物科技的方法，也為各位的未來發展建立良好的基礎。



【右上圖：杏聲合唱團校歌教唱】

【左圖：閻雲校長（左圖）及邱弘毅副校長（右圖）勉勵新生】

【下圖：新生專注聆聽】



4 場次的內容均包括認識行政單位、圖書館
導覽、資訊 E 點靈等程序，研究所場次特
地請研究發展處的主管為研究所新生講解
與其未來息息相關的研究環境與資源。為
協助新生們瞭解近年來備受重視的議題
「智慧財產權」，因此特別在新生入學指
導當日播放了經濟部智慧財產局的智慧財
產權影片。

新生入學指導，除了認識校園外，更蘊含了對新生的期許與勉勵，希望新生可以儘快融入北醫大這個大家庭，同時要把握未來的時光，用力成長、茁壯。（文/學生事務處課外活動指導組）